TRUONG THPT CHUYEN  KY THI THU TRUNG HQC PHO THONG QUOC GIA - LAN 1

PHAN BOI CHAU NAM HQC: 2019 — 2020
Mo6n: TOAN
MA PE: 108 Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé)

Cau 1: Cho ham sb y = f (x) lién tuc trén R va co bang bién thién nhu sau
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Ménh dé nao duéi day dung?
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A. Ham sd ¢6 gid tri cyc dai bang 1. B. Ham s6 ¢6 gi4 tri nho nhat trén R bang - 1.
C. Ham s6 dat cyc tiéu tai diém x = 3. D. Ham s6 chi c6 mot diém cuc tri.

CAu 2: Thé tich ctia khdi hop chir nhat c6 ba kich thude 1an luot 1 1, 2, 3 bang:
A. 2 B.3 C.1 D.6

Cau 3: Pudng cong trong hinh v& bén 1a d thi ctia ham s6 nao dudi day?
iy

2

—2

A y=—xX+3x*+2 B. y=x>—3x+2 C. y==x'4+2x*-2 D.y=x*-3x"+2
CAu 4: Cho cac s thuc duong a, b v6i a # 1. Ménh dé nao dudi diy ding?
A. Iogaz(ab)zglogab B. log , (ab) =2+ 2log,b
1 11
log , (ab)==log,b log , (ab)==+=log,b
o 109 (8b) =7 log o, 109, (80) =5+ log
Cau 5: Cho ham s y = 3 _2 c¢6 db thi (C). Ménh d nao dudi day dung?
X+
 n A e, 2 fia A 4 2
A. (C) co6 tiém can du:ngX:E. B. (C) c¢6 tiém can ding X:—g.
A 2 en A 1
C. (C)co6 tiém can ngang y = 3 D. (C) c6 tiém can ngang y = 5

Cau 6: Ho nguyén ham cia ham s6 f (x)=x+e” la:

2

A F(x)=1+€"+C B.F(x)=%+ex+c .



2

2 X
C.F(x)=2 ;e +C D. F(x):%+exmz+c
CAau 7: Tap nghiém S ctia bat phuong trinh 2> >16 1a:
A.S :(—oo;%j B. S ={%;+ooj C.S :(—oo; —1] D. S =[—1;+oo)
Cau 8: Cho cép sb cong (U, ) xac dinh béi u, =-1, cong sai d =2. Gid tri u, bang:
A7 B.-5 C.9 D. -3
Cau 9: Trong cac ham sb sau day, ham s6 nao xac dinh véi moi gia tri thyc cua X?
1 1 _ 3
A.y=(2x-1)3 B. y:(2x2+1) 3 C.y=(1-2x)" D. y:<1+2\/§)
Cau 10: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;3;-1) va B(—4;1,9). Vecto AB c6 toa d¢ la:
A. (-248) B.(—6;-2;10) C.(-3-15) D. (6;2;-10)
Cau 11: Cho ham sé y = f (x ) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau”
X |~ l 3 + o0
3’ + 0 - +
2 + o0

| \_] /

Ménh dé nao duéi day dung?

A. Ham s6 dong bién trén(—oo; 2). B. Ham s6 dong bién trén (—l; +oo)
C. Ham sb nghich bién trén(3; +oo) D. Ham sb nghich bién trén (1; 3).
Cau 12: Véi n 1a s6 nguyén duong tiiy ¥ 16n hon 1, ménh dé nao dudi day dang?
n(n-1 ni(n-1)!
A.Cﬁz% B. CZ =n(n-1) C.CZ=2n D. Cf:%
Cau 13: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz , hinh chiéu cua diém M (l; =3 —5) trén truc OX co toa do la:
A. (0;-35) B.(1,0;0) C.(30;-5) D. (0;0;-5)
2 3 3
Cau 14: Cho ham s6 f (x) thoa man [ f (x)dx=-3, | f (x)dx=4. Khi d6 gid tri cta | f (x)dx bing:
1 2 1
A. -7 B.7 C.1 D.-12

Cau 15: Cong thue tinh dién tich xung quanh cta hinh noén tron xoay c6 ban kinh day r va do dai duong sinh |
la:

A S, =rl B.S,, =2xrl C.S,,=nrl D. S,,=2rl
2
Cau 16: Gia trj 16n nhit ctia ham s f (x)= X 1X trén doan [1;3] bang:
X+
A.—Z B.—E C.-3 D.-4
2 4

Céau 17: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cﬁu(S) X2 4y +2°+6X—42+9-m°=0. Goi T la tap

cac gia tri ciia m dé mat cau (S )tiép xtic voi mat phang (Oyz). Tich céc gia tri cua m trong T bang:
A.-5 B.5 C.0 D.4



Cau 18: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , dé hai vecto a=(m;2;3) va b=(Ln;2) cling phuong thi

2m+3n bang
A.6 B.9 C.8 D. 7

Cau 19: Cho mit cau S(I;R) va mat phang (P) cach | mét khoang bang g. Khi d6 giao cua (P) va (S) 1a mot
duong tron ¢6 chu vi bang:

A. 27R B.27R\3 C.7RJ3 D. 7R
Cau 20: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v& bén. 86 nghiém cua phuong trinh

[f(x)[=2 la:

[

L

A.6 B.4 C.3 D.2
Cau 21: Pao ham cia ham s6 y =log, (X2 +l) tai diém x = 1 bang;
A.In—3 B. In3 C.i D. 1
2 2In3 In3
Cau 22: Ham s6: y =x°—3x* —9x+7 dong bién trén khoang nao sau day?
A. (L+0) B.(-5,-2) C.(—=1) D. (-13)

Cau 23: Cho khdi chop SABCD c6 thé tich bang 4a®, day ABCD 1a hinh binh hanh. Goi M 14 trung diém cta
canh SD. Biét dién tich tam giac SAB bang a?. Tinh khoang cach tir M téi mat phang ( SAB).

A.12a B. 6a C.3a D. 4a
Cau 24: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D'c6 dién tich mit chéo ACC'A' bing 2+/2a2. Thé tich cta khdi
lap phuong ABCD.A'B'C'D' bang:

A. & B.2a° C.2a° D. 24/2a°
Cau 25: Véicacsé a, b > 0 thoa man a’ +b’ =6ab, biéu thic log, (a+b) bang:

A %(3 +log,a+log,b) B. %(1+Iogza+logzb)

C.1+%(Iogza+logzb) D. 2+%(Iogza+log2b)

Cau 26: Cho hinh chép SABC c6 BC =a+/2, cac canh con lai déu bing a. Géc gitta hai duong thing SB va AC
bang:
A.60° B.90° C.30° D. 120°

A . 1 1 . s
Cau 27: Bat phuong trinh Elog2 (X2 + 4X—5) >log, (—7j c6 tap nghiém la khoang (a; b). Gia tri cia
7 \ X+

5b—a bang:
A. 20 B.-34 C.-20 D. 34
Cau 28: Goi (H) 12 hinh phing gidi han boi cac duong cong y =—x*+12x vay =—x2. Dién tich cta (H) bang:



N 5 792 0.3 o, 97
12 4 4 12

1 3 1
Cau 29: Cho ham s6 f (x ) lién tuc trén R vaco [ f(x)dx=2[ f (x)dx;=6. Gié tri ctia [ f (|2x~1)dx bing:
0 0 -1
A 2 B. 4 c.3 D.6
3 2
Cau 30: Chi X guri ngan hang 20 000 000 dong v&i 13i sudt 0,5%/ thang (sau mdi thang tién 14i dwoc nhap vao
tién géc dé tinh 13i thang sau). Hoi sau 1 ndm chi X nhan dugc bao nhiéu tién, biét trong mot ndm do6 chi X khong
rit tién 1an nao vao 1ai suat khong thay dbi (sb tién dwoc 1am tron dén hang nghin)?
A. 21 233 000 dong B. 21 235 000 dong C. 21 234 000 dong D. 21 200 000 dong
Cau 31: Cho ham s y = f (x)=ax’+bx* +cx+d(a=0) co dd thi nhu hinh v&. Phuong trinh f (f (x))=0 c6

tat ca bao nhiéu nghiém thuc?

- e e e -

A.5 B.9 C.3 D.7
Cau 32: Cho hinh chép S. ABC c6 SA=SB =SC =a+/3 , AB = AC =2a, BC =3a. Thé tich cia khdi chép S. ABC
bang:

3 3 3 3
A ‘/ia B. “/fa C. ‘/fa D. */ia

Cau 33: Cho ham s6 y = f (x). Haim s6 y = f'(X) lién tuc trén R va c¢6 d6 thi nhu hinh bén. Him sé y = f (2 - x)
dong bién trén khoang:

/1N .

-1 O 1\/4 Ll

A. (1;3) B. (2;+0) C.(-2;1) D. (- ;2)
Cau 34: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén dwong ctia tham s6 m dé phuong trinh 16 —2.12" +(m—2).9* =0 c6

nghi¢ém duong?
Al B.2 C.4 D.3



a3

Cau 35: Cho hinh chép S. ABCD c6 d¢ay ABCD 1a hinh thoi canh a , gé¢ ~/BAD =60°, SA=SB =SD ==
Goi a la goc gitra duong thang SD va mit phang ( SBC ) . Gia trj cosa bang:

1 5 e 0 22

A - B.—

3 3 3 3
Cau 36: C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham sé m dé phwong trinh y = ‘Xg —3x+ m‘ ¢6 5 diém cyc tri?
A.5 B.3 C.1 D. v6 s6

Cau 37: Gieo con xuc xic dugc ché tao can ddi va déng chit 2 1an lién tiép doc lap. Goi a la s6 chiAm xuét hién
trong 1an gieo thw nhat, b 1a s6 chdm xuat hién trong 1an gieo thr hai. Xé4c suit dé phuong trinh x*+ax+b=0
c6 nghiém bang:

17 B. 19 C.12 D. 4

36 36 9

Cau 38: Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 4 . Hinh tru (T) c6 mot dudng tron ddy 1a duong tron ndi tiép tam
giac BCD va chiéu cao bang chiéu cao cua tir dién ABCD . Dién tich xung quanh cua (T) bang:

A.

A. 16\45” B.8\2x C.leﬂ D. 8\/§7Z'
2
Cau 39: Biét | =I d = \/g—\/B—C voi a,b,c 1a cac sb nguyén duong. Giatri a+b+c béng:
A (x+1)\/§+ XX +1
A. 24 B. 12 C.18 D. 46

Cau 40: Trong khong gian vdi hé toa d Oxyz , cho ba diém A(l; 0; O), B(2; 3;0),C(0; (0} 3). Tap hop cac diém
M (X; Y; Z) thoa man MA? + MB? + MC? = 23 1a mit cau c6 ban kinh bang:

A.3 B.5 C.A3 D. V23
Cau 41: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho tam gidc ABC co A(l; 2,-1), B(Z;— 1;3),C(— 4;7;5). Goi
D (a; b; C) 1a chan duong phan giac trong clia goc B ctia tam giac ABC. Gia tri ciia a+b+2¢ bang:

A.4 B.5 C.14 D. 15
Cau 42: Cho a va b 1a cac s6 thuc duong khac 1. Biét rang bét ki duong thang nao song song véi truc tung ma
ct cac do thi y=log, X,y =log,x va truc hoanh lan luot tai A, B va H phan bi¢t ta déu c6 3HA=4HB (hinh v&

bén dudi). Khang dinh nao sau day 1a dang?
u

9, H

A. a%®* = B.3a=4b C.4a=3b D. a'b’ =



Cau 43: Cho ham s6 f ( X) xéc dinh trén R\{%} théamén f'(x)= 2 f (0)=1vaf (1)=2. Gié tri cua biéu

2x-1

thie f(-1)+ f(3) bang:

A.4+1n15 B.2 +In15 C.3+In15 D. In15
Cau 44: Cho khéi chop S. ABC ¢o cac goc phang & dinh S bang 60°, SA=1,SB =2,SC =3. Thé tich cta khdi
chdp S. ABC bang:

a2 e c Y2 p, Y3

72 2 2 2
Cau 45: Cho hinh chép c6 SA L (ABC), AB=3,AC =2 va ZBAC =60°. Goi M, N lan lugt 14 hinh chiéu cuia A
trén SB, SC. Tinh bén kinh R ciia mit cau ngoai tiép chop ABCNM .
J21 4

A. R=+2 B.R=% C.R=— D.R=1

3 V3

mx+1
A 1 A 5 ’ .7 . 5 A A \ A 1 m A A A 5 1
Cau 46: Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m d€ ham s6 y= (gj dong bién trén khoang (E ;—I—ooj

A.me(-11) B.meF;l} C.me{—l;lj D. me(l;l)
2 2 2

CAu 47: Trong tat ca cac cip sb thuc (X; y ) thoa méin IogX2+y2+3 (2X +2y+ 5) >1, c6 bao nhiéu gia tri thye cuia m

dé ton tai duy nhét cip s6 thuc (x;y) sao cho X +y* +4x+6y+13—-m=0 .

A.2 B.1 C.3 D.0
Cau 48: Cho hinh lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C' c6 AB=2+/3 va AA'=2. Goi M,N,P 1in luot la trung
diém cac canh A'B',A'C' va BC. Cosin ciia goc tao boi hai mit phang (AB'C ) va (MNP ) bang:

A 613 5 J13 c 1713 5 18\13
65 65 65 65
Cau 49: Cho ham s y="f (X) c6 dao ham f (X) = M,VX #0. Sb diém cuc tri cua ham s da cho
X

trén khoang (0;1007z) la:
A. 100 B.1 C.99 D.0
Cau 50: Cho ham s6 y = f (X) co dao ham lién tyc trén R va c6 d6 thi ham sb y = f '(x) nhu hinh v& bén. Goi

9 (x)= f(x)—%x3+%x2+x—2019. Biétg(~1)+9(1)>g(0)+g(2). Véi xe[-12] thi g(x) dat gi4 tri nho

nhit bang:

A.g(2 B.g (1) D.g (0)




DPAP AN TOAN

1-C 2-D 3-D 4-D 5>-B 6-B 7-C 8-A 9-B 10-B
11-D 12-A 13-B 14-C 15-C 16-A | 17-A 18-D 19-C 20-B
21-D 22-B 23-C 24-D 25-A | 26-A | 27-C 28-D 29-B 30-C
31-D 32-D 33-C 34-B 35-C 36-B 37-B 38-A | 39-D | 40-C
41-B 42-D 43-C | 44-C 45-B 46-C | 47-C 48-B 49-C 50-A






